

Tereza má šanci na Argentinu

Třináctiletá pardubická plavkyně Tereza Diepoldová slavila velké úspěchy na Mezinárodním mistrovství Německa tělesně postižených sportovců. Žákyně 8. třídy ZŠ Bratranců Veverkových je svěřenkyní trenéra Tomáše Neterdy.

- JAROSLAV MACH
- TOMÁŠ NETERDA

Pardubice - Tereza společně s dalšími plavci z Kontaktu bB (občanské sdružení pro studium, rehabilitaci a sport bez bariér) měla jednu z posledních možností splnit limity na listopadové mistrovství světa, které se koná v Argentině. Již předtím Tereza Diepoldová zaplavala velice kvalitní časy a přivezla si tři zlaté a tři bronzové medaile. Vytvořila i nový český rekord v závodě na 400 m volný způsob časem 5:39,24.

V Berlíně dva kovy

V Berlíně při podstatně silnější konkurenci pokračovala ve vynikajících výkonech. Znovu posunula český rekord na čas 5:24,86 a zvítězila v kategorii juniorek, když v ženách skončila třetí. Další juniorské tituly přidala na 100 VZ - 1:14,55 a 100 Z - 1:26,38. Stříbrnou medaili vybojovala na 50 VZ (34,26) a bronzovou na 200 VZ. Německý šampionát, na němž startovalo pět stovek plavců ze třiceti zemí, dopadl pro Terezu výtečně. Jejím velkým cílem pro letošní rok je účast na mistrovství světa v Argentině a za dva roky pak Paralympijské hry v řeckých

Athénách. Výkony, které překvapily nejen ji, trenéra a mnohé odborníky, ji ke splnění uvedených cílů naprosto opravňují.

Projekt podpory

Na mistrovství světa je počítáno s vysláním patnácti tělesně postižených plavců. V počtu zapojených vozíčkářů je Česká republika raritou. V trendu zapojování osob s nejtěžším zdravotním postižením do sportovní činnosti je vůle pokračovat. Při nedostatečném zapojení osob v příslušných třídách by se totiž mohlo stát, že by byly na Paralympijských hrách zrušeny. V Argentině bude poslední možnost zachovat třídy S1 v programu paralympiády, a proto takový důraz zabezpečit účast české týmu do něhož patří i pardubická Tereza Diepoldová. Podle výsledků v Argentině budou stanoveny kvóty pro účast na Paralympijských hrách 2004 (Athény). Náklady pro účast jsou však vysoké - cca 75. - 100.000 Kč na osobu (doprava, ubytování, stravování, startovné). Největší část nákladů je hrazena ze zdrojů Českého svazu tělesně postižených sportovců. Z jiných zdrojů zbývá získat 1.170.000 korun. Proto jsou intenzívně hledáni strategičtí partneři i drobní dárci, které nejen Tereze Diepoldové, ale i dalším plavcům umožní účast na šampionátu (info: 02/33 35 43 61, www.kontaktbb.cz). Do Argentiny by Tereza Diepoldová určitě nejela bez nadějí. Věřme, že se najdou štedré podnikatelské subjekty, které pardubické závodnice pomohou...



Tereza Diepoldová - třináctiletá plavkyně ve třídě S9, účastnice ME 2001 ve Stockholmu je v nominaci na světový šampionát, který se letos uskuteční v Argentině. Foto: Jaroslav Mach

Mezinárodní mistrovství Německa

Tereza Diepoldová

1. místo juniorky - 100 m volný styl, 1. místo juniorky - 400 m volný styl (český rekord), 3. místo ženy, 1. místo juniorky - 100 m znak, 2. místo juniorky - 50 m volný styl, 6. místo ženy, 3. místo juniorky - 200 m volný styl, 7. místo ženy.